

吉林省教育厅

表扬信

吉林师范大学：

2022年是极不寻常、极不平凡的一年。受到新冠肺炎疫情等叠加因素影响，高校毕业生就业困难程度超过以往。全省高校坚决扛起政治责任，深入贯彻落实习近平总书记视察吉林重要指示精神及视察宜宾学院重要指示精神，落实教育部、省委省政府相关部署要求，把做好疫情形势下的高校毕业生就业工作摆在突出位置，克服复杂困难问题挑战，全力以赴稳定和扩大就业，千方百计促进毕业生留吉就业创业。特别是5月份以来，各高校把握就业关键期，毕业去向落实率、毕业生留省规模实现了较快增长，扭转了被动局面。在全省高校的共同努力下，2022届高校毕业生就业工作圆满完成，取得了较好成果，截止8月31日，全省高校毕业去向落实情况好于全国平均水平，毕业生留吉总体规模超过去年同期，向社会提交了满意答卷，相关工作得到了省委省政府的充分肯定。

工作过程中，吉林师范大学能够认真贯彻相关决策部署，落实“一把手工程”，坚持防疫、就业“两手抓”，确保就业指导服

务“不断线”。学校深化校地校企合作，广开就业渠道，加强“一对一”个性化就业指导，优化工作方式和流程，注重提升就业质量，毕业生留吉就业工作扎实有效。学校就业部门工作人员、院系负责同志、毕业生辅导员等，在毕业生就业指导和服务中付出了诸多辛苦努力。现通过此信，对学校给予肯定并提出表扬！

同舟共济扬帆起，乘风破浪万里航。2023届高校毕业生就业工作的大幕已经拉开，希望学校进一步加强就业工作组织领导，加大推进力度，形成工作合力，充分调动人员积极性和创造性。让我们共同努力，以更实举措、更高标准、更严要求，促进高校毕业生更加充分、更高质量就业，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

